
 
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/11/2022 
 
Ata da Sessão Ordinária do dia 25.10.2022– Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Projeto de Lei nº 181/2022 – Dispõe sobre a inclusão do "Carnanindeua" no 
Calendário Oficial do Município de Ananindeua e o modelo de evento que deve ser 
seguido, e dá outras providências 
Origem: Pode Legislativo  
Autor: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 182/2022 – Reconhece o Cristianismo como Manifestação Cultural 
Origem: Pode Legislativo  
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues, Douglas Marcos, Pastora Ray, Nice Ruffeil e 
Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 183/2022 - “Dispõe sobre a inclusão do tópico de estudo e discussão 
sobre política, ética e cidadania em matéria da grade curricular do ensino fundamental 
e dá outras providências”.  
Origem: Pode Legislativo  
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Emenda Aditiva nº 003/2022, à Lei Orgânica do Município de Ananindeua 
confere nova redação aos incisos VI, VII do Art. 24 da Lei Orgânica do Município de 
Ananindeua. 
Origem: Poder legislativo 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ananindeua 
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 066/2021 – Concede tratamento prioritário nos processos 
administrativos em trâmite e/ou a tramitar perante a prefeitura municipal para pessoas 
com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos e dá outras providências.                                                                
Origem: Pode Legislativo  
Autor: Vereador Félix Júnior 
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei nº 154/2022 – Dispõe sobre a denominação da praça pública localizada 
no Município de Ananindeua para praça “Nossa Senhora de Guadalupe” e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: vereador Fernando Gato   
Em pauta para 2ª votação– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1091/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de terraplanagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização / Rua Vitória / Bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1099/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Regularização Fundiária / Conjunto Mururé / Bairro 
Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1128/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico com 
recuperação de via / Rua Bons Amigos, esquina com a Passagem Fé em Deus, no 
Loteamento 28 de Agosto / Bairro 40 Horas 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1154/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico com 
recuperação da via / Alameda Tancredo Neves, entre Alameda Presidente Médici e 
Rua Presidente Costa e Silva, esquina com a Rua Providência / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Francy Pereira   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1155/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico / Travessa WE-
37, entre SN-18 e SN-19, na Cidade Nova V / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1157/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza dos bueiros entupidos com 
hidrojato / toda a extensão da Avenida Brasil / Bairro Distrito Industrial 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1138/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica / Passagem 
Bom Pastor, ao lado da UNAMA BR / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1140/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de operação tapa buracos / Rua Canal do 
Ariri / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1190/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de lombada / Travessa WE-83, Nº 451, na 
Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1143/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de operação tapa buraco, recuperação 
dos bueiros / Rua Dona Agda / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1146/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de recapeamento asfáltico, iluminação de 
led / Rua Santa Maria, no Conjunto Primavera / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1147/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a construção de quadra poliesportiva / Comunidade 
Dom Bosco / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1148/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a construção de uma ponte / conexão fim do da Rua 
Santana com a Rua da Aspa, na Comunidade Dom Bosco / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1153/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led, sinalização horizontal e vertical, lombadas, meio fio, linha d´água, calçadas / Rua 
Ana Ramos, entre Passagem Joana Barbosa e Passagem Botinha / Bairro Centro 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1149/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Instalação de Decoração Natalina, 
Limpeza e Manutenção dos mesmos / Praça no entorno do Ginásio de Esportes Dr. 
Almir Gabriel, na Avenida Arterial 5-B / Bairro Cidade Nova 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1151/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Instalação de Decoração Natalina, 
Limpeza e Manutenção dos mesmos / Canteiro Central do PAAR, na Estrada 
Curuçambá Oeste / Bairro PAAR 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1152/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 



competente que seja realizado os serviços de Instalação de Decoração Natalina, 
Limpeza e Manutenção dos mesmos / "Espaço Radical de Ananindeua", na Estrada 
do Curuçambá / Bairro Curuçambá 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1184/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, iluminação de 
led / Rua Sergipe, entre Rua Ceará e Rua Minas Gerais / Bairro Águas Lindas 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº1188/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e revitalização, iluminação de 
led / praça na Travessa WE-23, entre Travessa SN-03 e Avenida Dr. Nonato Sanova 
/ Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Bob Fllay – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1150/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Construção de uma Quadra de Futebol 
(coberta e com piso sintético) / Terreno na Passagem Emaús, na Rua Ricardo Borges 
/ Bairro Guanabara 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1183/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a construção de uma área de lazer, com quiosques, 
parque infantil e academia ao ar livre / espaço disponível no Conjunto Canindé, na 
Rua Ricardo Borges / Bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1156/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária / Loteamento do Olavo, na 
Estrada do Icuí, próximo à Escola Amintas Pinheiro / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1158/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a regularização fundiária / Loteamento Terra 
Prometida, na Estrada do Icuí, próximo à Escola Amintas Pinheiro / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1159/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de Pavimentação Asfáltica / Rua Domingão, 
entre Passagem Antônio Conselheiro e Passagem Vitória, próximo à Escola La Salle 
/ Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 1160/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de uma praça, com quadra 
poliesportiva coberta, academia ao ar livre, playground, brinquedos adaptados para 
crianças especiais, arborização, bancos, lixeiras), iluminação de led / Rua Laranjeira, 
na Comunidade Nova Canaã ("Piscinão") / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1161/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Construção de um Micro Sistema 
(Microssistema) de Abastecimento de Água / Comunidade Nova Canaã ("Piscinão") / 
Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1162/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado a Regularização Fundiária / Comunidade Nova Canaã 
("Piscinão") / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1185/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, meio fio, sistema de água 
e esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Mangueira, na Comunidade 
Nova Canaã ("Piscinão") / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1186/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços Drenagem, meio fio, sistema de água e 
esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Passagem Turiaçú, na 
Comunidade Nova Canaã ("Piscinão") / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1187/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de drenagem, meio fio, sistema de água e 
esgoto, pavimentação asfáltica, iluminação de led / Rua Pupunheira, na Comunidade 
Nova Canaã ("Piscinão") / Bairro Icuí-Laranjeiras 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1163/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Iluminação 
Pública / Passagem São Marcos, na Comunidade Santa Helena / Bairro Centro 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 



Requerimento nº 1164/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica, Iluminação 
Pública / Alameda São Pedro, na Comunidade Santa Helena / Bairro Centro 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1165/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Sinalizações Horizontais 
apropriadas, Iluminação, Terraplanagem, Asfaltamento / Alameda Manacory / Bairro 
Paar 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1166/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Drenagem, Sinalizações Horizontais 
apropriadas, Iluminação, Terraplanagem, Asfaltamento / Rua Coary / Bairro PAAR 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1196/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado Estudo para a Instalação de mais bancos de Praça / 
Canteiro Central / Bairro PAAR 
Autoria: Vereador Pará– Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1169/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / comunidade 
do Açaizal / bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1180/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação, incluindo 
cobertura da quadra esportiva / Escola Estadual Jaderlândia do Una, no Conjunto 
Jaderlândia / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1181/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de reforma e ampliação, incluindo 
cobertura da quadra esportiva / Escola Estadual Princesa Isabel / Bairro Atalaia 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1170/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Implantação de abrigo, Sinalização 
completa / Paradas de ônibus ao longo da Avenida Warislândia / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 1171/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de sinalização de trânsito, construção de 
lombadas / Passagem Batista Campos, no Conjunto Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1175/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de iluminação de led / Passarela na 
Avenida Mário Covas, próximo ao "Shopping Metrópole" / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima– Aprovado (a) por unanimidade.  

Requerimento nº1189/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado o serviço de Reabastecimento de Água / Residencial 
Anita Gerosa / Bairro Águas Brancas 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1172/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de iluminação pública, paisagismo, 
calçadas / canteiro central, entre Travessa WE-25 e WE-26, na Cidade Nova IV / 
Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1173/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de iluminação pública, paisagismo, 
calçadas / canteiro central, entre Travessa WE-23 e WE-24, na Cidade Nova II / Bairro 
Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1174/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de regularização fundiária / Comunidade 
Jardim Samambaia I, próximo à Escola Municipal Liberdade / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1191/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de limpeza, iluminação de led, 
revitalização de praça, cobertura da quadra de esporte / Praça em frente à Escola 
Municipal Manoel Fernandes de Oliveira, entre Alameda Vila Nova e Passagem 
Nossa Senhora do Carmo / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1192/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de sinalização horizontal e vertical, 
recapeamento asfáltico / Travessa WE-10 B, entre Avenida 3 (Três) Corações e 
Travessa SN-01, na Cidade Nova I / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato– Aprovado (a) por unanimidade.  



Requerimento nº 1193/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Sinalização Horizontal e Vertical, 
Recapeamento Asfáltico / Rua Abelardo Conduru, entre a Avenida 3 (Três) Corações 
e Avenida C / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1176/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de parada de ônibus moderna e iluminada 
/ Rua Paulo Assunção, em frente ao Conjunto Arilândia / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1178/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de parada de ônibus moderna e iluminada 
/ Estrada do Icuí, próximo à Rua Airton Senna / Bairro Icuí 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1179/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, 
limpeza, drenagem / em toda área do "Piscinão", com acesso pela Rua Paulo 
Assunção / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereadores Félix Júnior e Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1182/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizada uma Sessão especial para este ano de 2022 (data à 
definir), para celebrarmos e debater com a sociedade, autoridades e entidades 
públicas e civis, o dia da Consciência Negra neste município. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1195/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de construção de passarelas laterais sobre 
o Lago Água Preta / Avenida Ricardo Borges / Bairro Guanabara 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1197/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governo do Estado do Pará Helder Barbalho, solicitando / 
Implantação de uma Delegacia Especializada do Consumidor / Município de 
Ananindeua 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 1198/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão 
competente que seja realizado os serviços de Podagem de Árvores / Alameda Assis 
Brasil, Quadra 152, ao lado da empresa "Luduramar" / Bairro PAAR 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 


